职业技能鉴定国家题库
眼镜定配工高级理论知识模拟试卷
一、单项选择题(第1题～第80题。选择一个正确的答案，将相应的字母填入题内的括号中。每题1分，满分80分。)
1．一束平行光入射(    )后，出射光仍为平行光束。

  A、球柱镜         B、正透镜         C、负透镜         D、三棱镜

2．加工眼镜时，(    )是指固定模板移动镜片。

  A、光学中心水平偏差                 B、光学中心垂直互差

  C、移心                             D、移心量

3．关于角膜接触镜与框架眼镜的视野差异的说法不正确的是(    )。

  A、正透镜框架眼镜有环形盲区

  B、负透镜框架眼镜有环形复像区

  C、框架眼镜的视野比角膜接触镜的视野大

  D、框架眼镜的视野比角膜接触镜的视野小

4．所有物高自光轴向上度量的距离其符号为(    )。

  A、负             B、正             C、任意           D、个人习惯

5．正透镜沿竖直方向平移，像(    )。

  A、沿水平方向逆动                   B、沿水平方向顺动

  C、沿竖直方向顺动                   D、沿竖直方向逆动

6．以下有关全员参与原则的作用的叙述不正确的是：(    )。

  A、保证员工具有满足组织的顾客所需的知识和技能

  B、员工承担起对组织目标的责任

  C、员工参与适当的决策活动

  D、员工参与对过程的改进

7．国产超薄镜片大都采用折射率1.7035，密度3.028，阿贝数(    )的钡火石光学玻璃材料制造。

  A、60.5           B、58.0           C、31.8           D、41.6

8．测量(    )的方法是：将瞳距尺垂直放置在镜圈或模板上；瞳距尺的“0”刻度对准模板上缘最高处；模板下缘最低处所对的刻度值即是。

  A、镜圈中心高度                     B、镜圈高度

  C、镜圈水平距离                     D、镜圈中心水平距离

9．近视眼戴隐形眼镜后所见的物像比戴框架眼镜所见的物像(    )，远视眼戴隐形眼镜后所见的物像比戴框架眼镜所见的物像(   )。

  A、小；大         B、大；小         C、小；小         D、大；大

10．(    )不是自动磨边机加工后的镜片轴位偏移的原因。

  A、机器轴位装置出故障               B、用带水吸盘

  C、容易打滑的镜片                   D、电磁阀损坏

11．(    )不可能造成自动磨边机加工的镜框边显示不平滑。

  A、扫描器探头没有置入镜架槽内

  B、镜框接头处有错位或缝隙，镜架鼻托阻挡扫描针

  C、样板边缘上有不规则毛刺

  D、镜架太小

12．塑料镜架装配渐进多焦点镜片时，注意镜片上隐性刻印的连线与镜架水平基准线保持平行。加热镜架先装镜片(    )，再将镜片外露尖边逐渐推入镜圈槽内，之后整理镜架。

  A、鼻侧尖边    B、颞侧尖边  C、上半部分尖边    D、下半部分尖边

13． 顾客一只眼配渐进镜片，另一只眼配单光镜片时(    )应必须注意。

  A、散光镜片轴向                     B、垂直方向棱镜度差异

  C、水平方向棱镜度差异               D、双眼柱镜屈光度互差

14．自动磨边机检查吸盘密封橡胶的原因是：若有吸盘密封橡胶破损,请更换新的，因为积聚在裂缝里的粉末会划伤镜片，同时也会造成(　　)。

  A、划伤排水管                       B、镜片中心及轴位偏移

  C、损坏电机                         D、划伤手指

15．(    )扫描衬片时要将衬片装在附件上，使衬片的水平与垂直基准线对准附件上的水平与垂直基准线，然后将附件放置在扫描箱中扫描。

  A、钻孔机    B、扫描仪  C、电脑扫描全自动磨边机    D、开槽机

16．睫状肌的环形纤维的舒缩对晶状体的凸度起着调节作用，当肌纤维收缩时，睫状小带放松，(    )。

  A、则晶状体凸度减小，使眼睛看清近目标  B、则晶状体凸度加大，使眼睛看清远目标

  C、则晶状体凸度减小，使眼睛看清远目标  D、则晶状体凸度加大，使眼睛看清近目标

17．半框眼镜加工时，以镜片边缘厚度（最薄处）为基准，确定(    )的位置，调整两导轮的距离。

  A、开槽           B、种类           C、深度           D、宽度

18．光发生反射时，若入射角为30°，则反射角为(    )。

  A、90°           B、60°           C、45°           D、30°

19．自动磨边机清洁喷水口的原因是：喷水口一旦堵塞，水量减少或无水(    )。

  A、导致表面镜片划伤  B、导致砂轮减速

  C、导致砂轮磨损  D、从而导致加工能力降低甚至无法工作

20．镜腿内侧标有50-16-135标记，其镜架几何中心水平距为(    )毫米。

  A、66             B、41             C、58             D、33

21．(    )是按截面的不同将凹透镜划分的基本类型。

  A、双凹透镜、平凹透镜、新月凹透镜

  B、凸托里克透镜、凹托里克透镜、平凹透镜

  C、对称双凹透镜、非对称双凹透镜、平凹透镜

  D、深新月凹透镜、浅新月凹透镜、双凹透镜

22．双光眼镜的缺点是(　　)。

  A、视野小

  B、有明显的分割线

  C、对于中高度以上的加光，会感到缺少中间视力

  D、有明显的分割线且对于中高度以上的加光，会感到缺少中间视力

23．以镜圈的两下缘的切线为水平基准线，来测定眼镜的光学中心(    )。

  A、位置           B、大小           C、垂直互差       D、水平偏差

24．校配无框眼镜时，顾客的左耳较右耳低，会造成镜架()，应调整()，直至合适。

  A、左高右低    使镜架左侧身腿倾斜角大于右侧身腿倾斜角

  B、左高右低    使镜架左侧身腿倾斜角小于右侧身腿倾斜角

  C、右高左低    使镜架左侧身腿倾斜角大于右侧身腿倾斜角

  D、右高左低    使镜架左侧身腿倾斜角小于右侧身腿倾斜角

25．测量渐进多焦点眼镜移心量时应注意：正确测量镜架几何中心水平距；使用中心型模板；使用(    )时需校验移心量的计算数值等。

  A、瞳距仪         B、扫描仪         C、应力仪         D、定中心仪

26．校配无框眼镜时，顾客的鼻梁宽窄合适，但发现顾客鼻梁较高，会造成镜架位置偏高，应调整(    )，直至合适。

  A、将鼻托向下拉，并且加大鼻托间距  B、将鼻托向上拉，并且减小鼻托间距

  C、将鼻托向下拉，鼻托间距不动  D、将鼻托向上拉，鼻托间距不动

27．垂直移心量的计算值为0时，说明(    )移心。

  A、需向颞侧                         B、需向鼻侧

  C、需向上侧或下侧                   D、不需

28．像的顺动是因(    )造成的。

  A、负透镜平移     B、平光镜平移     C、正透镜平移     D、太阳镜平移

29．通过基底向上的三棱镜视物，其像向(    )。

  A、向左偏移       B、向右偏移       C、向上偏移       D、向下偏移

30．(　　)原则的含义是：将活动和相关的资源作为过程进行管理，可以更高效地得到期望的结果。

  A、持续改进       B、过程方法       C、全员参与       D、领导作用

31．校配无框眼镜时，应首先对新配无框眼镜进行外观检查，然后再观察配镜者的脸型，然后让顾客试戴，如发现不合适，根据配镜者脸型进行校配，在调整鼻托之前，要先(    )。

  A、检查镜片镜度、轴向等             B、调整镜腿长短

  C、调整镜腿脚套                     D、调整两镜腿的宽窄

32．(    )的顾客不应配戴大鼻梁架的无框镜架。

  A、小瞳孔         B、小瞳距         C、大瞳孔         D、大瞳距

33．(　　)的含义是：有效决策是建立在数据和信息分析的基础上。

  A、以顾客为中心原则                 B、基于事实的决策方法原则

  C、系统管理原则                     D、全员参与原则

34．镜架几何中心水平距为68mm，单侧瞳距为29mm,则水平移心量为(    ) mm。

  A、5              B、-5             C、4              D、-4

35．渐进多焦点眼镜的配镜处方包括：(    )，渐进镜片种类，镜片尺寸，是否加膜染色，左右眼瞳距和瞳高，是否有特殊基弯要求，是否有特殊垂直棱镜要求。

  A、验光单         B、病例本         C、取镜单         D、编号验光单

36．检查者与被检者视线保持同一高度，请顾客直视，将笔式电筒置于检查者的左眼下，闭右眼，观察顾客右角膜反光点在已画样片上的垂直瞳距线上的位置，在瞳距线上相对(　　)的位置画一横线。重复以上步骤测量另一眼的配镜高度。

  A、近用瞳距    B、双眼近用瞳距  C、瞳孔外缘     D、瞳孔中心

37．自动磨边机磨边时噪声很大的原因是：(    )。

  A、镜片安装不正  B、镜框接头处有错位或缝隙，镜架鼻托阻挡扫描针

  C、机器轴位装置出故障  D、皮带松或部分断裂；主电机有问题

38．(    )看外界任何物体都要动用调节。

  A、斜视           B、正视眼         C、远视眼         D、近视眼

39．无框眼镜装配的步骤为：检查镜片质量与尺寸样式；检查钻孔是否合格；装配镜架镜片；(    )。

  A、调整镜片     B、调整U型槽位置  C、调整镜圈弧度     D、调整眼镜

40．将定位钻头对准标记点，操作控制手柄，控制钻头的钻入深度，在矫正(    )之前不要将镜片击穿。

  A、钻孔大小       B、钻孔深度       C、钻孔角度       D、钻孔方向

41．过程方法原则的作用不包括：(　　)。

  A、整个组织利用确定的过程，可以增强结果的预见性、更好的使用资源，缩短循环时间，降低成本

  B、了解过程能力有助于确立更具有挑战性的目标

  C、对过程的有效性进行广泛的评审，可了解问题的产生原因并适时地进行改进

  D、可降低人力资源管理过程的成本，能够把这些过程与组织的需要相结合，并造就一支有能力的劳动力队伍

42．自动磨边机尖边位置跑偏的原因是：(    )。

  A、水嘴不喷水或机头平衡不好

  B、皮带松了或机头平衡不好

  C、修石棒修V型槽时两边不均衡或机头平衡不好

  D、镜片未夹正或电机损坏

43．  3△基底向左眼鼻侧的三棱镜，用360°底向标示法可表示为(   )。

  A、3△B90°  B、3△B0°  C、3△B180°  D、3△B270°
44．在(    )中下加光度位于颞侧隐形小刻印下方。

  A、双光镜片       B、三光镜片       C、复光镜片       D、渐进镜片

45．使用钻孔机加工无框眼镜的方法是：在镜片上标出孔位；在标记点偏内处钻出定位孔；矫正钻孔位置角度；打通定位孔；(    )；装配镜片。

  A、装配螺丝       B、装配保护套     C、从正面扩孔     D、从反面扩孔

46．半框眼镜装配渐进多焦点镜片的顺序不包括：(    )。

  A、装上尼龙丝                       B、将镜片上缘放入镜架的沟槽

  C、将尼龙丝嵌入镜片的U型槽          D、卸下镜架锁紧块螺丝

47．渐进镜片上的临时性标记是(    )。

  A、商标           B、配镜十字       C、隐形小刻印     D、下加光度

48．使用标记衬片测量单侧瞳距后，将标记完瞳孔反光点的镜架置于渐进镜测量卡上，注意(    )（斜线指标的两侧对称），然后由中央的水平刻度线读出左右眼的单侧瞳距。

  A、瞳孔的中心对准镜架模板的中心     B、瞳孔的中心对准测量卡的中心

  C、鼻梁的中心对准镜架模板的中心     D、鼻梁的中心对准测量卡的中心

49．(    )原则的作用为：组织的未来有明确的前景；将组织未来的前景转化为可测量的目标；通过授权和员工的参与，实现组织的目标；建立一支经充分授权、充满激情、信息灵通和稳定的劳动力队伍。

  A、领导作用   B、以顾客为中心  C、持续改进   D、过程方法

50．校配无框眼镜时，让顾客试戴后，两镜腿的宽窄合适，但戴镜时，左右镜眼距不同，则可能是(    )。

  A、顾客鼻梁较高                     B、顾客鼻梁较低

  C、顾客耳部高低不同                 D、顾客脸部不对称

51．自动磨边机清洁磨边机防水盖的原因是：长时间工作，会使镜片的切削粉尘附着在防水盖上，如不及时清洗，切削粉尘将会固化，难以清除，(　　)。

  A、从而导致加工能力降低甚至无法工作  B、将导致镜片光心移位

  C、将导致砂轮磨损  D、从而影响观察视线

52．以事实为决策依据原则的作用不包括：(　　)。

  A、对从员工监督、建议等来源的数据和信息进行分析，可指导人力资源方针的制定

  B、由过程和体系的业绩所得出的数据和信息可导致改进和防止问题的再发生

  C、根据数据和信息设定的战略方针更加实际，更可能实现

  D、将各个过程的目标与组织的总体目标相关联

53．角膜接触镜与框架眼镜的一般性差异是(　　)。

  A、高屈光度的框架眼镜使配戴者鼻梁部负重，镜架压迫鼻梁部和耳廓部常引起接触性皮炎，而角膜接触镜则没有上述缺点

  B、戴框架眼镜从寒冷的室外初到温热的室内有蒸汽在玻璃镜片上凝聚，造成视物模糊，而角膜接触镜的表面则不会有水蒸气凝聚

  C、高屈光度的框架眼镜使配戴者鼻梁部负重，镜架压迫鼻梁部和耳廓部常引起接触性皮炎，而角膜接触镜则没有上述缺点，戴框架眼镜从寒冷的室外初到温热的室内有蒸汽在玻璃镜片上凝聚，造成视物模糊，而角膜接触镜的表面则不会有水蒸气凝聚，框架眼镜在鼻梁上，容易下滑，而角膜接触镜则没有这些问题

  D、框架眼镜在鼻梁上，容易下滑，而角膜接触镜则没有这些问题,且角膜接触镜视近所作调节比框架眼镜少

54．一般镜片开槽深度选择在深度调节钮上刻字4～(    )的范围内。

  A、5              B、6              C、7              D、8

55．(    )的作用为：使得整个组织都能理解顾客以及其他受益者的需求；能够保证将目标直接与顾客的需求和期望相关联；能够改进组织满足顾客需求；保证员工具有满足组织的顾客所需的知识和技能。

  A、以顾客为中心原则                 B、以员工为中心原则

  C、以组织为中心原则                 D、以领导为中心原则

56．第一次操作扫描仪时需要校验移心量的计算值。如计算值为4mm，而加工完成后实测移心量为3.5mm，此时需将移心量改为(    )mm才能满足实际要求。

  A、3              B、3.5            C、4              D、4.5

57．使用笔式电筒测量(    )时，电筒要置于检查者检查眼的正下方，直射被检查眼。

  A、瞳距、瞳高                       B、瞳孔直径

  C、近用瞳距、近用瞳高               D、瞳距、近用瞳高

58．持续改进原则的作用包括：(    )。

  A、设定实际的和具有挑战性的目标，并提供资源加以实现

  B、制定出与组织的作用和过程的输入相关联的全面的和具有挑战性的目标

  C、将各个过程的目标与组织的总体目标相关联

  D、了解过程能力有助于确立更具有挑战性的目标

59．制造镜架的金属材料分为(    )三大类。

  A、铜合金、锌合金和包金             B、铜合金、镍合金和贵金属

  C、铜合金、镍合金和金               D、铜合金、蒙耐尔合金和金

60．(    )可视为由顶相对的大小不同的三棱镜单向排列组成。

  A、正球面透镜     B、负球面透镜     C、负柱面透镜     D、正柱面透镜

61．角膜接触镜与框架眼镜的放大倍率差异说法中正确的是(　　)。

  A、近视配戴者称戴角膜接触镜所见的物像较戴框架眼镜大

  B、近视配戴者称戴角膜接触镜所见的物像较戴框架眼镜小

  C、远视配戴者称戴角膜接触镜所见的物像较戴框架眼镜大

  D、远视配戴者称戴角膜接触镜所见的物像较戴框架眼镜一样

62．有色眼镜镜片的(    )应基本一致，通过(  )检查。

  A、色泽；色谱仪                     B、基色；目视

  C、色泽；目视                       D、基色；色谱仪

63． 边缘厚度在(    )以上的可以用来制作树脂拉丝渐进眼镜。

  A、2.0～2.5mm     B、0.8～1.2mm     C、1.5～2.0mm     D、1.0～1.5mm

64．无框眼镜的镜片(    )应光滑，通过(    )检查。

  A、边缘；目视                       B、边缘；卡尺

  C、镀层；目视                       D、加硬膜；卡尺

65．通过(    )看十字光标，当该透镜旋转时其像剪动。

  A、负透镜         B、正透镜         C、平光镜         D、柱面透镜

66．无框眼镜校配好以后，要注意检查(    )。

  A、鼻托是否合适                     B、镜腿是否合适

  C、倾斜角是否合适                   D、两镜片是否松动

67．制造镜架的的铜合金材料分为锌白铜、(    )。

  A、黄铜、白金和青铜                 B、洋银、铜镍锌锡合金和青铜

  C、黄铜、铜锌合金和青铜             D、黄铜、铜镍锌锡合金和青铜

68．(    )沿轴的方向平移，像不动；沿垂轴的方向平移，像逆动。

  A、正柱面透镜     B、正透镜         C、负透镜         D、负柱面透镜

69．master  Friday  load  people四个词的正确解释依次为：(　　)。

  A、教师  星期六  载重量   民族      B、桅杆  星期日  沃土     民族

  C、良知  星期六  沃土     民族      D、教师  星期五  载重量   民族

70．对特殊材料镜架装配后，要检查镜身左右片是否在一条线上，检查(    )是否对称，放在桌面上是否(   )平整，两鼻托叶是否对称，角度是否匀称。

  A、镜片的外张角、倾斜角   平整      B、镜片的外张角、倾斜角   漂亮

  C、镜架的外张角、倾斜角   平整      D、镜架的外张角、倾斜角   漂亮

71．商标是(    )镜片上的永久性标记。

  A、渐进           B、老花           C、双光           D、散光

72．  两个三棱镜分别为2△B270°和3△B360°叠加效果为(   )。

  A、3.61△B56.31°  B、3.61△B123.69°  C、3.61△B236.31°  D、3.61△B303.69°

73．镜架上56-14-140符号指的是(    )，鼻梁尺寸14。

  A、方框法表示镜架的规格尺寸，镜圈尺寸56

  B、方框法表示镜架的规格尺寸，镜圈高度56

  C、基准线法表示镜架的规格尺寸，镜圈尺寸56

  D、基准线法表示镜架的规格尺寸，镜圈高度56

74．自动磨边机水箱供给循环水换水时，(    )，倒掉废水，并清洗水箱内和过滤网上的粉垢。

  A、请先清洗工作台，再取出水箱       B、请先取出水箱，再拔掉电源插头

  C、请先关水阀，再取出水箱           D、请先拔掉电源插头，再取出水箱

75．(    )的计算值为负数时，说明需向颞侧移心。

  A、水平移心量     B、垂直移心量     C、移心量         D、移心

76．使用模板机制作模板时镜架应两镜腿向上放置于镜架工作座上，使镜架上下、左右边框所处的刻度值相同。此时(    )。

  A、镜架中心位于模板中心鼻侧         B、镜架中心位于模板中心颞侧

  C、镜架中心与模板中心一致           D、镜架高度与模板宽度一致

77．配装眼镜的整形要求包括(    )。

  A、左右镜架相对平整一项

  B、霍光、螺旋形两项

  C、左右镜面、托叶、外张角、身腿倾斜角、镜架无扭曲

  D、崩边、翻边、焦损、钳痕

78．配装眼镜镜架的外观质量包括(　　)。

  A、表面粗糙度一项  B、表面疵病一项

  C、焊点质量一项  D、表面粗糙度、表面疵病和焊点质量

79．无框眼镜整形时，要注意镜片的(    )。

  A、大小、材质                       B、折射率、基弧

  C、薄厚、光度的深浅                 D、形状、直径

80．使用(    )的正确步骤是：夹紧镜片；确定导轮定位方式；确定开槽位置；选择开槽深度；加工镜片沟槽。

  A、磨边机         B、开槽机         C、导轮调节钮     D、导轮定位钮

二、判断题(第81题～第100题。将判断结果填入括号中。正确的填“√”，错误的填“×”。每题1分，满分20分。)
81．(    )用电脑扫描自动磨边机时，镜片的光学中心或远用参考圈中心要对准扫描仪上的移心位置，镜片水平基准线保持与镜架水平基准线平行，且上下不能颠倒。

82．(    )单侧瞳距的常见测量方法包括使用测量卡、瞳距仪、标记衬片三种方法。

83．(    )加工无框眼镜时，两镜片钻孔位置要对称，加工基准线要成一直线。

84．(    )角膜的纤维板层黄色透明，曲率不同；其间细胞数丰富，有血管，含水量恒定(约为72％～82％)，折射率恒定(约为1.376)，角膜的光透射比大于97％，占眼的总屈光力的70％～75％，约为40.00D～45.00D，是眼的主要屈光介质之一。

85．(    )加工后模板的大小和形状应与镜圈外缘大小和形状完全吻合。

86．(    )对无框眼镜的整形，两镜片不在一条线，螺丝已上牢，应检查是否鼻托处扭曲，并进行调整。

87．(    )轴性远视眼轴每短缩1mm，约有+4.00D屈折力之减弱，即+4.0D远视。

88．(    )无框眼镜在装配镜片后，首先要检查整体外观，检查镜片打孔的位置是否合适，观察镜片的形状大小是否一致，然后检查两镜片是否在一条线等。

89．(    )凸透镜按截面可分为深新月凸透镜、浅新月凸透镜、平凸透镜三大类。

90．(    )无框眼镜装配后镜片和定片扣之间应对称；通过专用仪器检查。

91．(    )金属镜架装配渐进多焦点镜片时，先松开锁紧块螺丝，将镜片装入镜圈槽内，注意镜片十字刻印的连线与镜架水平基准线保持平行；旋紧螺丝；检查镜片的装配情况；最后整理镜架。

92．(    )在渐进眼镜的验配过程中，将标记样片贴在镜架衬片上，让被检者戴上镜架，检查者与被检者相对而坐，持一笔式电筒，用单眼根据角膜反光点的位置用笔标记在标记样片上，再根据测量卡上的刻度线读出瞳距数值。

93．(    )对无框镜架进行整形，当把眼镜放在桌上时，镜腿不能同时放置于桌面，需要将镜片上的螺丝上紧，使镜腿移到平行的位置，再将螺丝调松。

94．(    )自动磨边机加工树脂片时，水箱内会产生泡沫，当气泡特别多的时侯，可直接对准气泡喷射消泡剂10～15次，加以搅拌后效果更佳。

95．(    )用树脂镜片做无框渐进眼镜时，开孔处的镜片厚度应为1.2～2.0mm。

96．(    )钻孔机在将镜片钻通的瞬间用力不要过小，防止镜片破裂。

97．(    )“您的配镜目的是什么？”的正确英文解释为：Which do you see clearer ,with the right eye or with the left eye?

98．(    )国标要求应为80°～95°并左右对称的项目是身腿倾斜角。

99．(    )自动磨边机磨边加工时间过长的原因是：砂轮长时间使用后变钝或砂轮寿命已到。

100．(    )使用钻孔机加工无框眼镜时，两镜片上的标记点位置要对称；若钻孔位置位于镜架桩头的孔的位置的中心或偏向镜片边缘，装入镜片后，镜架易松动。

职业技能鉴定国家题库
眼镜定配工高级理论知识模拟试卷答案
一、单项选择题(第1题～第80题。选择一个正确的答案，将相应的字母填入题内的括号中。每题1分，满分80分。)

  1. D           2. C           3. C           4. B           5. D           
6. A           7. D           8. B           9. B          10. D          
11. D          12. C          13. B          14. B          15. C          
16. D          17. A          18. D          19. D          20. A          
21. A          22. D          23. C          24. C          25. B          
26. D          27. D          28. A          29. D          30. B         

 31. D          32. B          33. B          34. A          35. D        
 36. D          37. D          38. C          39. D          40. C         
 41. C          42. C          43. C          44. D          45. D          
46. D          47. B          48. D          49. A          50. D         
 51. D          52. D          53. C          54. C          55. A          
56. D          57. A          58. A          59. B          60. C         

 61. A          62. C          63. A          64. A          65. D         
 66. D          67. D          68. A          69. D          70. C         
71. A          72. D          73. C          74. D          75. A          
76. C          77. C          78. D          79. C          80. B         
二、判断题(第81题～第100题。将判断结果填入括号中。正确的填“√”，错误的填“×”。每题1分，满分20分。)

 81. ×         82. ×         83. ×         84. ×         85. ×        
 86. ×         87. ×         88. ×         89. ×         90. ×       

  91. ×         92. √         93. ×         94. ×         95. ×       
  96. ×         97. ×         98. ×         99. √        100. √        
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